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 平成 27年 10月から 12 月にかけて、学生・保護者の皆さんが大阪樟蔭女子大学に持たれているイメ

ージや教育活動、学生支援活動に対する満足度を認識し、改善・充実につなげるための取り組みの一つ

として、在学生・保護者を対象としたアンケート調査を実施いたしました。 

 この度、集計作業が終了いたしましたので、主要な部分を一部抜粋し、ご報告させていただきます。 

 アンケート結果については、関係各所にフィードバックするとともに、今後、樟蔭学園の教育活動及

び学生支援活動の改善を検討する際の貴重な参考資料として活用させていただきます。 

 今回のアンケート調査にご協力いただきました学生および保護者の皆さまには、貴重な数々のご意見

をいただき、感謝申し上げます。 

 

 

■調査概要 

○調査対象・・・大学・大学院 在学生（キャンパスライフについてのアンケート調査） 

大学 保護者（樟蔭学園についてのアンケート調査） 

 

○調査期間・・・平成27年 10 月～平成27年 12 月 

 

○調査方法・・・大学生・大学院生対象「キャンパスライフについてのアンケート調査」は、各学科・

研究科に協力依頼し、授業中に配付、専用の回収箱にて回収した。 

保護者対象「樟蔭学園についてのアンケート調査」は、大学保護者には郵送し、同封

した返送用封筒で回収した。 

 

○回答者数・・・学生 1473 名 

保護者  508 名 

 

■回答率 

 

○学生 

 
在籍者数 回答者数 回答率 

大学・大学院 2444 1473 65.6% 
 

○保護者 

  対象者数 回答者数 回答率 

大学・大学院 2275 508 22.3% 
 

 

※注) 大学院の調査結果は、在籍者数が少ないため、大学の調査結果に含んでおります。
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《大学生の調査結果》 

１．大学生活について 

●授業について、どのように思いますか。 

 

 

●樟蔭の大学祭で催し（袴コンテストや模擬店など）に参加したことがありますか。 
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●クラブ活動やサークル活動に参加していますか。 

 

 

●オープンキャンパスの手伝いをしたことがありますか。 
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クラブ活動やサークル活動に参加 （N=1461） 

積極的に参加している 

積極的ではないが，参加

している 

参加していない 

12.4% 

29.0% 
58.6% 

オープンキャンパスの手伝い （N=1460） 

3回以上ある 

1～2回ある 

ない 
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２．大学生活についての満足度 

●大学生活について、10点満点で総合的に評価すると何点になるでしょうか。「最も満足している」を

10点として、お答えください。 

 

 

●大学のサービスや施設について、どのように思いますか。 
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●教育内容や教職員の対応などの満足度 

 

 

●大学が提供するサービスやサポートについて、10点満点で総合的に評価すると何点になるでしょうか。 
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 満足している どちらかというと満足している どちらかというと満足していない 満足していない 
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３．ふだんの生活について 

●現在、何か熱中しているといえるものはありますか。 

 
 

●現在、アルバイトをしていますか。 

 
 

●一週間に何時間くらいアルバイトをしていますか。 

 

平均 17.25 時間 

 

  

64.8% 

35.2% 

熱中しているといえるものがあるか（N=1435） 

ある 

ない 

78.5% 

21.5% 

アルバイトをしているか（N=1379） 

アルバイトをしている 

アルバイトをしていない 
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●アルバイトは、あなたの生活の中でどのくらいのウェイトをしめていますか。 

 

 

●あなたは人間関係について、どの程度満足していますか。 

 

 

  

11.4% 

38.1% 

50.5% 

生活の中でアルバイトがしめる割合（N=1131） 

生活の中心になっている 

中心になっているという

ほどではないが、かなり

の部分をしめている 

生活の一部分である 
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12.0% 
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学内の友人関係について 

学外の友人関係について 

教員との関係について 

家族との関係について 

満足している どちらかというと満足している どちらともいえない 

どちらかというと満足していない 満足していない 

（N=1455) 

（N=1454) 

（N=1455) 

（N=1454) 
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●あなたの普段の生活について、10点満点で総合的に評価すると何点になるでしょうか。 

 

 

４．将来のことについて 

●あなたは自分の将来の見通し・目標（将来こういう風でありたい）を持っていますか。 
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67.0% 

33.0% 

将来の目標（将来こういう風でありたい）を持っていますか 

（N=1430） 

持っている 

持っていない 
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●あなたはその見通しの実現に向かって、今自分が何をすべきなのかわかっていますか。 またそれを

実行していますか。(持っていると答えた人) 

 

 

●あなたは卒業後の進路について、今の段階でどのように考えていますか。 

  

29.0% 

56.5% 

14.5% 

見通しの実現に向けて（N=1002） 

何をすべきかわかってい

るし，実行もしている 

何をすべきかわかってい

るが，実行はできていな

い 
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87.9% 

1.4% 
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8.2% 

卒業後の進路について（N=1451） 
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大学院に進学するつもりである 

専門学校に進学するつもりである 

就職も進学もしない 

まだ決めていない 
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《保護者の調査結果》 

●それぞれの内容について、どの程度満足されていますか。 

 

 

●大学が提供するサービスやサポートについて、10点満点で総合的に評価すると何点になりますか。 
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大学が提供するサービスやサポート 総合評価 
大学保護者 

（N=486） 


